Zmeny k 9.2.2015

Nova kontrola:
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CHECK(IF(SUBSTR(R8S1,1,1)=="A' OR
SUBSTR(R8S1,1,1)=='B' OR SUBSTR(R8S1,1,1)=="C' OR
SUBSTR(R8S1,1,1)=="D' OR SUBSTR(R8S1,1,1)=="E' OR
SUBSTR(R8S1,1,1)=="F' OR SUBSTR(R8S1,1,1)=='G' OR
SUBSTR(R8S1,1,1)=="H' OR SUBSTR(R8S1,1,1)=="I' OR
SUBSTR(R8S1,1,1)=="J' OR SUBSTR(R8S1,1,1)=="K' OR
SUBSTR(R8S1,1,1)=="L' OR SUBSTR(R8S1,1,1)=='M' OR
SUBSTR(R8S1,1,1)=="N' OR SUBSTR(R8S1,1,1)=="0' OR
SUBSTR(R8S1,1,1)=="P' OR SUBSTR(R8S1,1,1)=='R' OR
SUBSTR(R8S1,1,1)=="U' OR SUBSTR(R8S1,1,1)=="V' OR
SUBSTR(R8S1,1,1)=="Z' OR SUBSTR(R8S1,1,1)=='"Q' OR
SUBSTR(R8S1,1,1)=="Y' OR SUBSTR(R8S1,1,1)=="X' OR
SUBSTR(R8S1,1,1)=="W', ISNULL(R9S1), TRUE ))

Ak je Zakladné diagnéza ina ako S00 az T98, potom
Diagndza pric¢iny urazu musi zostat prazdna!
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CHECK (NOT ISNULL (R10S1))

Polozka Rehospitalizacia pre zakladné ochorenie musi byt

vyplnena!
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